

大喜到大悲 阿扁变脸快



阿扁由救护车送回看守所

综合台湾媒体报道,陈水扁在经过数小时辩护后,仍于24日晚间被合议庭裁定继续羁押,陈水扁当天的心情经历大起大落,从信心满满地雄辩3小时不休,到要赖不签字、不起来、不下车,从亢奋到瘫软失神,最后要动用救护车送回看守所。

庭上雄辩3小时 阿扁脸上带笑

陈水扁24日在看守所一早开始整理内务,脸上带着笑容,心情也很好,走出牢舍时,还跟看守人员说“谢谢”,当时陈水扁确实认为自己当天可以被放回家。

台北地院法官24日一早到看守所提讯,陈水扁不像过去开庭带着厚厚的资料,只带了一袋装着地院公设辩护人帮他提的上诉理由书,及他自己亲手写的资料。对于“高院”抽签分案结果,陈水扁不但频频追问身边的法警,“法官是什么样的类型,有没有审过我的案”,相当关心他二审的合议庭成员。

公设辩护人郭书益到候审室跟他讨论时,提醒开庭时应争取没有再羁押必要,把重点放在争取获释。陈水扁拿出一张纸,上面写了几项愿意配合、取代羁押的方案,情绪显得有些亢奋。

下午三点半,陈水扁进入法庭,先对法庭后方的支持者微笑。当审判长要他陈述上诉理由时,他一开口就是一个半小时不中断;合议庭想休息,他还说不用,总计在法庭上,他精神亢亢、滔滔雄辩逾三小时,自信满满。

裁定之后 阿扁耍无赖 不走不签不下车

24日晚上,合议庭“裁定羁押”话才落下,陈水扁立即脸色发白、瘫坐在被告席上,仰头望着天花板不语。随后一连串的“几近耍赖”的消极抗

议,先是称病,又拒看笔录及签名,返回看守所时不下车进舍房,要求进医务室,折腾到次日零时20分才回舍房。

三位法官一念完裁定立刻走人,旁听民众有些鼓噪;此时的阿扁,一屁股坐在椅子上,仰头望着天花板数秒钟后,表示不舒服,瘫坐在被告席上。

三名法警趋前检视阿扁的身体,有民众鼓噪“叫法警拿枪给扁自杀算了”;法警让扁躺在被告席长凳上,并紧急联系救护车。

看阿扁脸色很苍白,“高院”一度准备将他送台大医院。法警拿毛毯、枕头供他休息,救护员又多次检查他的生理状况。晚上10时30分,阿扁脸色已渐恢复正常,血压、血氧、脉搏一切正常,合议庭决定阿扁不送医,直接还押看守所,由看守所医护室注意。阿扁即躺在救护车上,鼻上插着呼吸管回看守所。

据悉,扁回到监舍倒头就睡到天亮,昨天上午他吃完自己买的面包与甜甜圈后,告诉管理员他早上不想运动。

法庭外面 一句“押了” 扁心腹泄气

陈水扁幕僚24日本来帮阿扁准备了两个回家方案,一个是回扁办休息、一个是搭高铁下南部,但“高等法院”裁定延押,阿扁注定无法回家。扁幕僚江志铭第一时间拿起手机打给“立委”高志鹏,他只说了一句话:“押了”,就挂上

电话,语气像泄了气的皮球。

扁幕僚还预先对媒体透露,如果扁被释放,就会先回扁办,也可能直接搭高铁南下,似乎已经拟好“阿扁回家”的剧本,只差没有准备过火炉、猪脚面线;民进党台北市党部主委黄庆林还说,如果法官裁定重金交保,就算新台币三百、五百元也要凑一凑,一定要让阿扁回家。

蔡英文表示 支持阿扁抗告

民进党主席蔡英文24日晚表示,扁提出八项交保条件,这等于交出人身自由,以确保没有逃亡之虞,“高院”应该审慎考量,但法官没有接受,她支持陈水扁提出抗告。民进党发言人郑文灿则说,“他所提的交保条件是很合理的,我们非常的遗憾。”

吴淑珍很沉重 陈致中不上班

扁办秘书江志铭表示,吴淑珍知道扁继续被押后,心情感到沉重,她支持扁提出抗告。

昨天早上送小孩上学的扁女陈幸妤,一走出家门就看到大批媒体守候,脸色相当难看,不管媒体如何追问,陈幸妤再也不发一语。扁子陈致中则是以“要了解父亲案情”为由请假,未上班。陈致中24日已透露对扁案情不乐观,一听到父亲还要被羁押3个月,感到非常无奈。

据《海峡都市报》

我国发现新能源可燃冰

中国国土资源部总工程师张洪涛先生25日在北京介绍,中国地质部门在青藏高原发现了一种名为可燃冰(又称天然气水合物)的环保新能源,预计十年左右能投入使用。

在当天的新闻发布会上,张洪涛说,粗略估算,远景资源

量至少有350亿吨油当量。可燃冰是水和天然气在高压、低温条件下混合而成的一种固态物质,具有使用方便、燃烧值高、清洁无污染等特点,是公认的地球上尚未开发的新型能源。

综合

乌市检察机关对“7·5”事件 六起重大犯罪案件提起公诉

新华社乌鲁木齐9月25日电 新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市人民检察院将乌鲁木齐市“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件中的六起重大犯罪案件21名被告人依法向乌鲁木齐市中级人民法院提起公诉,分别是阿不都克里木·阿不都瓦伊提故意杀人、放火案,艾尼·玉苏甫等4人故意杀人、放火、抢劫案,艾合买提江·莫明等11人故意杀人、抢劫、放火、故意毁坏财物案,阿力木·麦提玉苏普、塔衣热江·阿布力米提故意杀人、抢劫、放火案,艾则孜

江·亚森故意杀人、抢劫案,韩俊波、刘波故意杀人案。

检察机关经全面审查公安机关移送的案件证据后认为,这六起案件事实清楚,证据确实充分,给人民群众生命和财产造成了重大损失,严重破坏了社会秩序,依法应当追究刑事责任,遂依法向人民法院提起公诉。审查起诉中,检察机关依法文明办案,切实保障了上述被告人依法享有的诉讼权利。

据悉,乌鲁木齐“7·5”事件中的其他犯罪案件也将陆续提起公诉。

关注重庆打黑

重庆公安局副局长彭长健被批捕

据新华社重庆9月25日电(朱薇 高军)重庆市人大常委会第12次会议25日表决通过决议,许可重庆市检察院对重庆市人大代表、重庆市公安局副局长彭长健和重庆市人大代表、重庆市垫江县副县长、垫江县公安局局长徐强采取刑事拘留、逮捕的强制措施。

据介绍,彭长健在先后担任重庆市渝中区公安分局局长、重庆市公安局副局长期间,利用职务之便,为他人从事违法经营活动提供帮助,多次非

法收受他人贿赂人民币82万元,港币10万元。徐强在担任沙坪坝区公安分局副局长期间,为得到提拔重用,于2006年6、7月给重庆市公安局原常务副局长文强行贿28万元;徐强在担任重庆市垫江县副县长、公安局局长期间,2008年2月收受该局民警邓伟赠送的价值13.8万元的大众速腾轿车一辆,并为其调换工作、提拔使用,2009年1月从垫江县公安局交警大队拿走现金8万元用于个人消费。

重庆高院副院长张弢被免职

据新华社重庆9月25日电(朱薇 高军)重庆市三届人大常委会第12次会议25日表决通过,决定免去涉嫌收受巨额贿赂的重庆高级人民法院副院长张弢等10名法官相关职务。

根据决议,重庆法院执行窝案”中被查处的10名法官被免去相关职务,其中包括重庆市高级人民法院副院长张弢,重庆市高级人民法院审判委员会委员乌小青,重庆市高级人民法院执行庭庭长、审判员杨政,重庆

市高级人民法院审判员周旭,重庆市第一中级人民法院审判委员会委员、民事审判庭第四庭庭长彭朴,重庆市第一中级人民法院民事审判庭第二庭庭长张仁辉,重庆市第一中级人民法院民事审判庭第四庭庭长张伟,重庆市第五中级人民法院审判委员会委员、立案庭庭长王德华,重庆市第五中级人民法院审判委员会委员、审判监督庭庭长朱晓波,重庆市第五中级人民法院执行庭庭长郭剑。

警方3次“亮剑”4893人落网

24日晚10时至25日凌晨2时,重庆市警方在“利剑三号”行动中又抓了违法犯罪人员919名。据重庆市公安局

昨日统计出的数据显示,警方连续3次“亮剑”,共抓获各类违法犯罪人员4893名(其中上网逃犯296名)。据《重庆时报》

“上海楼房倒塌事故追踪”—— 未倒楼检测结果: 6号楼需加固

在上海莲花河畔景苑在建楼房倒塌事故发生的两个月后,受到广泛关注的该小区在建楼房是否安全的检测结果终于出炉。

昨日,上海市建筑科学研究院(集团)有限公司、上海岩土工程勘察设计研究院有限公司联合发布关于莲花河畔景苑在建住宅楼工程质量检测与安全性评估结果。其中显示,小区未倒覆的楼房中,6号楼发生水平移位,应加固处理。

其余楼房的基础结构安全性则未受到倒楼影响。

据《东方早报》

安庆市商务局局长死因初步查明—— 工作压力太大,他跳楼身亡

安徽安庆市商务局局长周新同志坠楼身亡后,安庆市委市政府高度重视,立即成立了联合调查组开展调查。

经调查走访,9月23日上午,周新同志到商务局上班,11时38分,周新同志坐车来到市委大院。从监控录像看,11时51分周新同志下车单独走进市委综合办公楼,办公室工作人员发现有人坠落在一楼地面后立即报警,此时是12时02分。其间,未发现周新同志进过该楼的办公室。

现场勘查发现,坠楼者裤袋中留有“周新绝笔”字样遗书,经文字鉴定系周新

本人笔迹。周新在遗书中称,“生猪临时屠宰场项目建设出现目前的状况,从现在看:有项目选址定点失误,项目建设中各环节监管不到位、不负责,发现污水排放不通问题后补救心切,补救方案实施过程艰难,仍难达到实际效果等问题”。又称“发现污水不通后,立即寻找补救办法,现在看因多种原因,补救方案仍难保证有效,已影响全市工作大局。我感到压力太大,身心耗尽,无力支撑,更感到无颜面对组织和世人,决定以了结自己来承担我应承担的责任”。

调查组走访中,周新同

事普遍反映:周新同志工作非常认真,待人谦和,做事总是力求完美。近期,由于生猪临时屠宰场项目建设问题较多,他几乎每天都要到项目施工现场察看,节假日也不例外。据其亲属反映,8月底以来,周新同志回家后,经常出现精神不振、失眠等情况。其他亲属也多次听周新同志讲,项目进展不顺利,工作压力大。

综合目前调查情况,调查组初步分析,因周新同志负责的生猪临时屠宰场项目建设不能完成,严重影响了生猪屠宰场的搬迁和国家重点工程建设,自感压力太大,导致其跳楼身亡。据《江淮晨报》

新华快讯“争当首席评论员”活动获奖名单揭晓啦!

第四期“新华互动”话题:

“新华话题:孙中山铜像回迁新街口近日引发热议。铜像究竟回哪里?选择哪一尊铜像?铜像朝向如何?……回复您的看法参与讨论,即有机会赢取百元话费。”以下为精彩评论选登:

■最有价值评论(共10名):

矗立在新街口中央的孙中山铜像,早已是南京城的一个鲜明标志。铜像回迁不仅能增强南京作为历史文化名城的厚重感,更有利于南京整合与打造“中山足迹”这一城市的构想。同

时又能满足海峡两岸的民众表达对孙中山先生的敬仰心情。(手机号为137****8539)

■最锋锐评论(共45名):

原来路没有这么宽,道也没有这么多,现在反而因为一座铜像道路变得更窄小了吗?(手机号为136****1554)

我认为不会影响交通。没有“先行者”也没有今天的现代化!(手机号为139****9939)

中山路的中心没有中山铜像,还叫什么中山路!铜像就该放在之前的地方,让老南京心中的中山铜像回家,让中山路名副其实!(手机号为134****7425)

■最雷人评论(共80名):

伟人是该让后人瞻仰,但是没必要搞形式。(手机号为138****8767)

把铜像彩色化,时尚化,变成一个现代版的孙中山。(手机号为158****9676)

建一座高楼大厦,放在最顶部,让孙老看看现代中国。(手机号为159****3165)

怎么放怎么好,何必费事,孙中山先生肯定不想后人为这件事烦恼。(手机号为151****8965)

可以把铜像放在不阻碍交通的地方,但是被偷了怎么办?(手机号为159****2641)

欢迎参与新华快讯“争当首席评论员”活动。更多精彩点评请登录新华网江苏频道。参与方式:聚焦最热最富争议的新闻事件,“新华快讯”将不定期举行“新华互动”话题讨论,拿起手机直接回复话题短信,发表您的看法和意见,就有机会成为“新华快讯”的“首席评论员”,还可赢取手机话费。

入选的精彩评论将在《现代快报》、《新华手机报》和新华网江苏频道“争当新华快讯首席评论员”专区(<http://www.js.xinhuanet.com/>)上刊登。

奖项设置:最有价值评论奖 最锋锐评论奖 最雷人评论奖 “新华快讯”开通方式:发送“KTXHXK”至10086,资费2元/月。

